一 オフィス移転のご案内 一

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社は業務の効率化およびサービス向上を目的として、このたび大阪事業所を 下記のとおり移転する運びとなりましたので、ご案内申し上げます。

新拠点におきましても、より一層のサービス向上に努めてまいりますので、今後とも 変わらぬご愛顧を賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。

まずは略儀ながら、書中をもってご挨拶申し上げます。

敬具

2025年7月吉日

ミツイワ株式会社

取締役社長 高橋 洋喜

記

住 所: 〒541-0046

大阪府大阪市中央区平野町三丁目6番1号 あいおいニッセイ同和損保御堂筋ビル11階

淀屋橋駅 11番出口 徒歩4分 本町駅 1番出口 徒歩5分

業務開始日:2025年7月28日(月)

※移転対象部門は、下記をご参照ください。



	部 署 名	電話番号
営業本部	関西営業部	06-6244-3218
マネージドサービス本部	関西マネージドサービス部	06-6244-3450
デジタルイノベーション推進本部	ビジネス推進部 エリアビジネス推進課	06-6281-1577
デバイスソリューション本部	第二営業部 関西営業課	06-6244-3220
業務管理本部	業務部 関西業務課	050-6883-6444

誠に勝手ながら、祝電・祝花等につきましては、お気遣いに感謝しつつも謹んで辞退させていただきます。

以上